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...ТРЕБАЛО БИ ДА НОСИ ПИСМО НА "ВРХ ГЛАВЕ" А МЕНИ ЈОШ НИЈЕ СТИГЛО

  

Пре неки дан откључам поштанско сандуче све у нади да је и мени стгло писмо
Александра Вучића, отпослато са адресе СНС-а, кад унутра гомила поште: рачуни за
Инфостан, струју, телефон, кабловску и толико тога се нагомилало да сам површним
увидом схватио да ће пензија тешко да покрије трошкове.

  

Али, Вучићевог писма нема, мада спадам у 37 одсто пензионера којима је пензија
умањена за десет одсто.

  

Тако сам, за сада, пропустио шансу да видим и прочитам како ми се Вучић, напокон,
захваљује, али ме нада не напушта. Па не могу сва писма одједном да стигну на адресе
свих пензионера. Мом комшији стигло је писмо али ни он га није видео – умро је десет
дана пре него што су писма отпослата, али његови потомци могу да архивирају то писмо
и да га после показују потомцима, малтене као некад што су показивана ђедовска
ордења и споменице.

  

С друге стране, ко је пензионер, како гласе њихова имена и презимена и на којим
адресама живе спадају у личне податке грађана Србије који су законом заштићени.
Имајући у виду да тим подацима може да располаже само државна институција
поставља се питање на који начин су лични подаци пензионера постали доступни једној
политичкој странци.

  

Новинари су ПИО Фонду упутили питања да ли су подаци достављени из њихове базе, и

 1 / 3



Драгољуб Жарковић: Плови патка преко Саве... Али мени писмо још није стигло
понедељак, 19 новембар 2018 18:31

ако јесу, који је законски основ за то. У одговору који је достављен Инсајдеру наведено
је да "Фонд ПИО није дао податке".

  

  

На питање ко осим њих располаже личним подацима пензионера у Србији у ПИО Фонду
су кратко одговорили: "Не располажемо таквим информацијама".

  

Како је дошла до информација које спадају у личне податке новинари су питали и Српску
напредну странку. Одговора, међутим, нема.

  

Повереник за заштиту података о личности Родољуб Шабић рекао је да уступање
података из базе којом располажу институције у било коју другу сврху осим оне која је
одређена Законом о заштити података о личности – није у складу са Законом.
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И још, Вучић је рекао да та позамашна поштарина неће ићи на рачун државе. Цену је
платила његова странка, али она паре намиче из буџета, дакле од државе, па и од
пензионера. То што странке добијају из буџета могу да користе за сраначке активности.

  

У том смислу нема прекршаја. Спремају се избори.

  

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ: Пензионерима стижу Вучићева “писма захвалности” у СНС
коверти, Фонд ПИО тврди да oни нису дали Српској напредној странци њихове
личне податке; Повереник покренуо поступак

  

Родољуб Шабић: Писмом пензионерима вишеструко прекршен Закон о заштити
података о личности, нејасно да ли Вучић пише као председник државе, СНС или
у своје име

  

(Време)
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